PROBLEMI
A)

CON LE PAROLE

GINO HA
7 CARAMELLE
ALLA MENTA
E 4 AL LIMONE.
QUANTE CARAMELLE
IN TUTTO?

GIULIA FA COLAZIONE
CON 9 BISCOTT!
E 2 FETTE BISCOTTATE.
QUANTO IN TUTTO?

CON IL DISEGNO

9oL
s

IIF S

sevgesee

CISONO

8 BICCHIERI E
6 BOTTIGLIE.

IN TUTTO?

CON | NUMER)
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B)

CON LE PAROLE CON IL DISEGNO CON | NUMER!

Jadaad

DI 15 UOVA,

S, 000610
EEG6E

RIMASTE INTERE?

SUL BANCO DEL

PASTICCIERE C'ERAND (2 &35
14 DOLCETTI W_\L7.
ORA NE SONO RIMASTI 5.
QUANTI SONO STAT!
VENDUTI?

OBIETTIVO 3: Rappresentare e risolvere situazioni problematiche utilizzando le quattro
operazioni.

ITEMS /10 FIRMA DEL GENITORE
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